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Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2010 13:13:52

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 16.01.2010 21:43:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126814/answer/126815




YBaxaemnuii Anekceii! BeposiTHee Bcero, y Bac KaMeHb 1eBOr0 MOUYETOYHUKA U [TI0YeYHas KOIUKa.
Bam CPOYHO HyXkHO HallTH ypoJjIora, BHIIOIHUTE Y3U mo4eK U MOYEBOI0 My3hIPs, 9KCKPETOPHYIO
yporpaduwuto. [ToMoIIh HoMKHA 0Ka3kBaTLCS B YCIOBUAX CTalldOHapa. Bei3oBUTE "CKOPYIO TOMOIIL" 1
HACTOWTe Ha FOCIUTANM3AINK B ONMXKalllee ypoIoruieckoe oTaeneHue. Yuoauu!



